

Газета Серебряно-Прудского муниципального района Московской области

Серебряно-Прудский ВЕСТНИК

16 июня
2007 года,
СУББОТА
N 43 (10257)



Издается с июня 1931 года

Выходит по средам и субботам

Нет заботы важнее

17 июня медицинские работники района будут отмечать свой профессиональный праздник. И так уж повелось, что в этот день медики не только принимают поздравления в честь праздника и слова благодарности за свой труд, но и подводят итоги своей работы, строят планы на будущее.

Что же удалось сделать для здравоохранения района, что планируется осуществить в ближайшем будущем? С этим и рядом других вопросов мы обратились к главному врачу МУЗ «Серебряно-Прудская ЦРБ» В.В. РАСТЕГАЕВУ.

та «Здоровье» в районе.

В прошедшем году развивалась материально-техническая база здравоохранения района: произведены капитальные ремонты Совхозной сельской амбулатории, фасадов трехэтажного больничного корпуса и пищеблока. Осуществлена замена кровли на зда-



Прежде всего необходимо отметить, что прошедший год стал первым в реализации приоритетного национального проекта «Здоровье». Медики района активно участвовали в реализации всех его приоритетных направлений: дополнительной диспансеризации населения, иммунизации населения в рамках национального календаря прививок, обследовании новорожденных на врожденные заболевания, оказании медицинской помощи женщинам в период беременности и родов, профилактике ВИЧ-инфекции, гепатитов В и С. При этом по результатам выполнения таких мероприятий, как дополнительная диспансеризация и вакцинопрофилактика, районное здравоохранение занимает лидирующие позиции в области. В результате исполнения мероприятий

приоритетного национального проекта повысилась заработная плата участковых врачей и участковых медицинских сестер, фельдшеров отделения «скорой» медицинской помощи и фельдшерско-акушерских пунктов. В рамках приоритетного национального проекта здравоохранения района получило современное медицинское оборудование: новый рентгенологический маммограф, электрокардиографы, портативный УЗИ-сканер, а также два автомобиля «скорой» медицинской помощи повышенной проходимости класса «В». В результате этого помимо бюджета в район удалось привлечь порядка 10 миллионов рублей. Наша основная задача на 2007 год – дальнейшее активное участие в выполнении мероприятий при-

оритетного национального проекта роддома и отделения гинекологии, закончены благоустройство территории больницы и монтаж железобетонного ограждения. Не прекращались текущие ремонты в отделениях стационара и кабинетах поликлиники. Начато строительство нового инфекционного корпуса ЦРБ с палатами боксированного типа, а также предусмотренными в составе корпуса обзорным боксом для родов и своей лабораторией. Из модульных конструкций системы «Универсал» произведен монтаж здания патологоанатомического отделения ЦРБ, в настоящий момент ведется обеспечение его необходимым оборудованием. Приобретено современное медицинское оборудование на сумму более 7 миллионов рублей: аппараты искусственной вентиляции легких для взрослых и

(Окончание на 2-й стр.)

ТЕЛЕГРАММЫ

Дорогие друзья!

Уважаемые работники здравоохранения!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем медицинского работника!

Велика и прекрасна ваша миссия. Огромная ответственность лежит на ваших плечах. Вы спасаете и сохраняете самое дорогое – жизнь и здоровье человека. Без человека нет ничего – экономики, производства. Поэтому без преувеличения можно сказать: в ваших руках находится один из важнейших факторов благополучия и процветания района.

Дорогие медработники! Благодарим вас за ваш нелегкий самоотверженный труд, за умение в сегодняшнее непростое время находить оптимальные решения, за верность своей профессии.

От всей души желаем вам и вашим близким счастья, успехов в вашем благородном и гуманном труде, благополучия и крепкого здоровья!

А.К. ТАСКИН,

глава Серебряно-Прудского муниципального района

В.И. КРОХИНА,

председатель Совета депутатов Серебряно-Прудского муниципального района

□□□□

Уважаемые медицинские работники!

Накануне вашего профессионального праздника примите слова искренней благодарности за ваш нелегкий самоотверженный труд, душевную отзывчивость, стремление помочь людям в тяжелую минуту. Пусть в вашей жизни будет больше светлых и радостных дней, признательности пациентов, любви и уважения окружающих.

А.А. КУХАРЕНКО,
депутат Московской
областной Думы

С 85-летием!

Эти люди всегда вызвали восхищение у нашего поколения. Мы гордимся ими, потому что именно они закладывали в нашу душу те идеалы, которым мы следуем и сегодня. И за это мы им глубоко благодарны. Особенно тем, кому в эти дни довелось праздновать такой славный юбилей.

Совсем недавно слова наилучших пожеланий услышала в свой адрес жительница микрорайона Северный поселка Серебряные Пруды (ПТУ) Пелагея Ивановна КРИВЦОВА. И мы с большим удовольствием присоединяемся к словам поздравлений, прозвучавшим в адрес нашей славной землячки, хотим пожелать ей доброго здоровья и долгих лет жизни.

А. ТАСКИН, глава Серебряно-Прудского
муниципального района

А. АЛТУХОВ, военный комиссар города Каширы,
Каширского и Серебряно-Прудского районов

А. ЧУДНОВА, председатель районного совета ветеранов

ИЗВЕЩЕНИЕ

22 ИЮНЯ в 12 ЧАСОВ состоится панихида и возложение цветов и венков к братской могиле в п. Серебряные Пруды.

«ПРЯМАЯ ЛИНИЯ»

18 ИЮНЯ с 11 до 13 часов администрация района ПРОВОДИТ «прямую линию».
Телефон 3-11-57.

Нет заботы важнее

(Окончание. Начало на 1-й стр.) новорожденных, стоматологические установки, дорогостоящее лабораторное оборудование, рентгеновский дентальный аппарат, компьютерный спирограф, автомобиль «скорой» медицинской помощи класса «А» и другое.

— Но медицина — это, прежде всего, люди. Поэтому День медицинского работника — это главный праздник для врачей, медицинских сестер, фармацевтов, санитарок, лаборантов, водителей санитарных автомобилей и технических работников, от которых зависит бесперебойная работа всех подразделений ЦРБ. Виктор Васильевич, что вы можете сказать о кадровом составе медработников?

— На сегодняшний день в здравоохранении района трудятся 55 врачей и 221 медицинский работник среднего звена. Все медицинские работники имеют сертификаты специалиста, более 40 процентов работающих врачей и 63 процента среднего медицинского персонала имеют квалификационные категории. У двух специалистов уже есть ученая степень кандидата медицинских наук, а еще один врач готовится к защите кандидатской диссертации. Обучение на курсах усовершенствования и профессиональной переподготовки прошли 16 врачей и 28 работников среднего звена. Работаем мы и над вопросом подготовки наших будущих медицинских кадров: три выпускника получили направления Министерства здравоохранения Московской области на обучение в высших медицинских учебных заведениях.

Поэтому неудивительно, что, имея такую материально-техническую базу и кадровый состав, МУЗ «Серебряно-Прудская ЦРБ» успешно прошло лицензирование в Федеральной службе по надзору в сфере здравоохранения и получило лицензию на осуществление более 180 видов медицинской деятельности.

— А какие изменения произошли в показателях здоровья населения?

— Прежде всего надо отметить, что тенденция к росту рождаемости сохранилась и в прошедшем периоде, произошло снижение, пусть и незначительное, смертности, снизился показатель общей заболеваемости по обращаемости в амбулаторно-поликлинические учреждения района, причем одновременно как среди взрослого, так и среди детского населения, заметно уменьшилось количество случаев и календарных дней временной нетрудоспособности (принимая свои плоды профилактическая работа и мероприятия по дополнительной диспансеризации работающего населения в рамках приоритетного национального проекта «Здоровье»), наметилась стойкая тенденция к снижению уровня заболеваемости социально значимыми болезнями. В нашем районе, кстати, в одном

из немногих в области, на протяжении целого ряда лет отсутствует материнская смертность.

Эффективно сработали поликлиника и стационар ЦРБ: поликлиника полностью выполнила намеченный план по амбулаторно-поликлиническим посещениям, заметно улучшилась «работа койки» в стационаре. В полном объеме проведены профилактические прививки населению, а вакцинацией против гриппа охвачено более 20 процентов жителей, что позволило уже третий год подряд избежать эпидемии гриппа. Сохранена практика выезда специалистов в составе бригад в сельские округа для проведения медицинских осмотров детей в детских дошкольных учреждениях. В работу внедряются современные методы лечения: новые виды оперативных вмешательств в гинекологии, в ортопедии и травматологии, экстракорпоральный метод детоксикации — плазмозамена, гирудотерапия, суточное мониторирование показателей ЭКГ и артериального давления и другие.

Несколько раз консультативную помощь в районе оказывала бригада специалистов из Московского областного научно-исследовательского клинического института имени М.Ф. Владимирского (МОНИКИ).

В полном соответствии с требованиями постановления Правительства Московской области в районе осуществляется обеспечение полноценным питанием детей в возрасте до трех лет, а также беременных женщин и кормящих матерей. Этому предшествовал целый комплекс подготовительных мероприятий: выбор поставщика, проведение муниципального конкурса, обеспечение детской молочной кухни, а также всех сельских амбулаторий, где производится выдача продукции, новым холодильным оборудованием. Необходимо отметить, что за прошедший период увеличилась стоимость набора продуктов для питания, исправлены некоторые несоответствия в обеспечении питанием различных категорий (кормящие матери, дети на искусственном вскармливании).

— Виктор Васильевич, а теперь давайте заглянем в будущее...

— В наших планах на ближайшее будущее — капитальный ремонт гинекологического отделения стационара и рентгенологического отделения поликлиники, замена крыши на трехэтажном лечебном корпусе, ремонт Узунской амбулатории, приобретение современного лечебно-диагностического оборудования. Ожидаем также пополнения кадров медицинских работников — должны возвратиться выпускники медицинских институтов и училищ.

Таким образом, с полной уверенностью можно сказать: сделать удалось многое. Впереди — новые планы, новые задачи, новые возможности для развития здравоохранения нашего района.

Примите поздравления

В связи с празднованием Дня медицинского работника почетное звание «Заслуженный работник здравоохранения Московской области» присвоено Валентине Михайловне Гумировой — заведующей стоматологическим отделением.

Почетной Грамотой Губернатора Московской области награждена Анна Федоровна Бреусова — старшая медицин-

ская сестра поликлиники.

Благодарственное Письмо Губернатора Московской области вручено Надежде Михайловне Животневой — помощнику врача-эпидемиолога.

Почетной Грамотой Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации награжден Михаил Алексеевич Сазонов — столяр. Кроме этого, ряд медицин-

ских работников района поощрены Благодарственными письмами Московской области Министра здравоохранения Правительства Московской области, Почетными грамотами и Благодарственными письмами главы Серебряно-Прудского муниципального района, администрации МУЗ «Серебряно-Прудская ЦРБ».

Донор значит «дарящий»

В последние десятилетия в нашей стране, как и во всем мире, наблюдается быстрый рост потребности лечебных учреждений в крови, ее компонентах и препаратах. В связи с этим непрерывно возрастает актуальность проблемы донорства. Доноры остаются единственным источником получения крови для лечения больных, и благодаря их помощи медицинские работники спасают и спасают миллионы человеческих жизней.

Донорство вполне можно назвать гражданским долгом и моральной обязанностью здоровых людей по отношению к больным. А для дальнейшего развития донорства необходима систематическая агитационная работа. В нашем районе эта работа является важной составной частью деятельности коллектива ОПК — отделения переливания крови.

Нынешний год для ОПК Серебряно-Прудской ЦРБ — юбилейный: скоро исполнится 25 лет с момента его создания. У его истоков стояли врач Н.К. Малышева, операционная сестра А.Ш. Фатыхова и санитарка Г.М. Тряпцева. В далеком уже 1982 году им пришлось решать все задачи, связанные с организацией и началом работы отделения (первоначально оно находилось там, где сейчас располагается женская консультация).

Сейчас здесь также работают три сотрудника: это заведующая отделением врач-трансфузиолог В.В. Магратий, медицинская сестра Е.А. Сугрובה и санитарка Н.А. Шершнева. Именно они стараются довести до сознания каждого потенциального донора, что предоставить часть своей крови для переливания больным — его моральный долг.

— Тяжелые травмы и операции, обильные кровотечения и заболевания крови, инфекционные болезни и малокровие — вот далеко не полный список страданий, когда вопрос о жизни и смерти, болезни и здоровье решается благодаря использованию крови, компонентов и препаратов, изготовленных из нее, — говорит Вера Васильевна Магратий. — Отрадно осознавать, что у нас в районе есть люди, осознающие огромную важность донорства. Тот факт, что на территории района проживают 55 Почетных доноров России и один Почетный донор СССР, говорит о многом.

Кстати, есть среди них и работники ЦРБ: врач Л.А. Осмоловская, долгое время возглавлявшая ОПК, акушерка А.Б. Гольцева, раздатчица Г.И. Бобылева, санитарка М.И. Шпилева, водитель К.В. Бронников. Но больше всего кроводач на счету санитарки приемного покоя Г.В. Никитской. Она стала донором еще в 1983 году, а привела ее к этому Аза Шарифовна Фатыхова. С тех пор Галина Викторовна регулярно сдает кровь, и, если бы знак «Почетный донор» вручали каждый раз после сорока кроводач, то у нее таких знаков было бы два, да и до третьего уже совсем недалеко.

— Стать донором легко и просто, главное, чтобы было желание, — говорит Вера Васильевна. — Надо при-



ти к нам в отделение и взять направление на ряд обследований, в число которых входят флюорография, электрокардиограмма, посещение кабинета психиатра, нарколога, дерматолога и инфекционного кабинета. Да, и нельзя забывать о том, что перед сдачей крови обязательно нужно предъявить паспорт, подтверждающий прописку в Серебряных Прудах или на территории района.

Донором может стать практически здоровый человек в возрасте от 18 до 60 лет. Правда, есть и абсолютные противопоказания в виде различных заболеваний. Это, в частности, желтуха, бруцеллез, туберкулез, сифилис, сахарный диабет, ВИЧ-инфекция... Не может быть донором и тот, кто в свое время перенес переливание крови или операцию, связанную с удалением какого-либо органа. Кроме того, существуют и временные противопоказания, такие, как острая вирусная инфекция, контакт с инфекционным больным, удаление зуба, прививки, травмы, кратковременное повышение или понижение артериального давления, снижение уровня гемоглобина, употребление алкоголя.

Периодичность кроводач — один раз в два месяца, а объем крови, которую берут у донора, — 450 граммов.

— Это абсолютно безопасно для человека, — объясняет Вера Васильевна. — Наш организм обладает удивительной способностью быстро восстанавливать нарушенное равновесие. После дачи крови в ответ на уменьшение объема жидкости в сосудах изменяется артериальное давление. Усиливается деятельность костного мозга по выработке элементов крови, кровеносные сосуды пополняются новыми молодыми клетками. Происходит своеобразное омолаживание крови. Улучшается обмен веществ и в других

органах и тканях, что также способствует хорошему самочувствию донора. Недаром некоторые из них говорят: «Сдал кровь — и как будто заново родился!».

Сдавая кровь, потенциальные доноры могут не думать и об опас-

ности заразиться чем-либо, ведь сотрудники ОПК работают со стерильными закрытыми системами. Все препараты и материалы, используемые при заборе крови, строго индивидуальны. После использования они обеззараживаются и утилизируются, то есть возможность инфицирования донора абсолютно исключена. Также и больному невозможно заразиться в ходе переливания донорской крови, поскольку она проходит шестимесячный период карантинизации.

ОПК Серебряно-Прудской центральной районной больницы на сегодняшний день в основном располагает необходимым оборудованием, но благодаря заботам главы района А.К. Таскина и главного врача ЦРБ В.В. Растегаева материальная база отделения продолжает пополняться и модернизироваться. Хотя оборудование, используемое при переливании крови, является весьма дорогостоящим, администрация муниципального района и руководство ЦРБ находят возможность приобретать его. Возможно, в скором времени будут закуплены новые холодильные установки, центрифуга, прибор для лечебного плазмозамена.

Каждый из нас должен помнить о том, что кровь — это такая же необходимая для жизни внутренняя среда организма, как воздух — внешняя. При помощи крови можно лечить многие болезни и даже спасти жизнь. Это особое, ни с чем не сравнимое «живое» лекарство, а единственным источником этого ценнейшего, незаменимого лечебного средства может быть только донор. И чем больше людей включится в благородное дело борьбы за здоровье, тем больше будет улыбок радости и счастья на лицах тех, кого им удалось спасти. А это дорогого стоит.

А. ВЛАСОВ

В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ

Решение о предоставлении субсидии
будет принимать муниципалитет

Одобрено постановление «О проекте закона Московской области «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Московской области государственными полномочиями Московской области по предоставлению гражданам Российской Федерации, имеющим место жительства в Московской области, субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг».

Документ разработан с целью наделения органов местного самоуправле-

ния государственными полномочиями в части предоставления субсидий населению по оплате жилого фонда и коммунальных услуг наравне с территориальными структурами областного Министерства социальной защиты населения.

Законопроект в установленном порядке передан на утверждение в Московскую областную Думу. Об этом доложила первый заместитель министра социальной защиты населения Московской области Татьяна Дымнич.

Областным Правительством приняты
правила пользования водными объектами

Одобрены два постановления: «О Правилах охраны жизни людей на водных объектах в Московской области» и «О

Правилах пользования водными объектами для плавания на маломерных судах в Московской области», которые предста-

вил первый заместитель начальника Главного управления МЧС России по Московской области Олег Ломакин. Первый документ разработан в целях обеспечения безопасности людей на пляжах и водоемах, предназначенных для купания. Кроме того, в документе прописаны обязательные условия по оборудованию территории пляжа.

Во втором документе установлен порядок регистрации и эксплуатации маломер-

ных судов. В частности, маломерными считаются судна с главным двигателем менее 55 киловатт (75 лошадиных сил), вместимостью менее 80 регистровых тонн или с подвесным мотором независимо от мощности, парусные судна вместимостью менее 80 регистровых тонн и иные несамостоятельные суда (гребные и надувные лодки, байдарки), прогулочные пассажирские катера вместимостью не более 12 человек, а также водные мотоциклы.

Внесено изменение в программу
газификации Подмосковья

Принято постановление «О внесении изменений в постановление Правительства Московской области от 20.12.2004 N 778/50 «Об утверждении программы Правительства Московской области «Газификация населенных пунктов Московской области на 2005–2008 годы».

Документ разработан с целью внесения изменений в существующую программу газификации Подмосковья. В частности, в перечень мероприятий дополнительно включено строительство газопровода – связи вы-

сокого давления от села Ашитково до деревни Расловлево Воскресенского района, к селу Радовицы Егорьевского района, к селу Горы Озерского района и газопроводов высокого давления вблизи села Бисерево Ногинского района, в городе Кубинка Одинцовского района и ряде других районов Подмосковья.

Документ представила первый заместитель генерального директора Государственного унитарного предприятия газового хозяйства Московской области Наталья Лалуева.

Министерство по делам печати и информации Московской области

ПРАВОПОРЯДОК

Требует пристального
внимания

Преступные проявления, связанные с незаконным оборотом наркотиков, выявляются в районе правоохранительными органами. Эта работа ведется постоянно, а результаты ее показывают, что обстановка с незаконным оборотом наркотиков продолжает оставаться сложной. Тем не менее принимаемые усилия правоохранительных органов позволяют держать ее под контролем.

Территория Серебряно-Прудского района обслуживается Каширским межрайонным отделом 6 службы по контролю за оборотом наркотиков Управления по МО ФСКН. Работу по контролю за оборотом наркотиков служба проводит на территории района в координации с муниципальными органами и районным отделом внутренних дел. Согласно статистическим данным преступления, связанные с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ, в 2005 году межрайонной службой на территории района не выявлялись, следственные материалы и процессуальные решения по вопросам незаконного оборота наркотиков в производстве не находились и не выносились.

В 2006 году службой выявлено и зарегистрировано 4 преступления, связанных с незаконным оборотом наркотиков, в отношении двух лиц. В ходе следствия указанные дела объединены в одно производство, в суд направлено одно уголовное дело в отношении одного лица. Серебряно-Прудским ОВД в 2005 году зарегистрировано 9 фактов незаконного оборота наркотиков, в 3 случаях обоснованно вынесены постановления об отказе в возбуждении уголовного дела в связи с отсутствием события преступления, по остальным 6 случаям возбуждены уголовные дела.

Возбуждалось 3 дела по ч. 1 ст. 228 УК РФ и одно дело по ч. 2 ст. 228 УК РФ, а также по одному уголовному делу по ч. 3 ст. 228-1 УК РФ и ч. 1 ст. 231 УК РФ. Уголовные дела возбуждались в отношении 4 лиц. Прекращенных и приостановленных уголовных дел по незаконному обращению наркотиков в 2005 году не имелось.

Так, 20.05.2005 г. возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 228 УК РФ в отношении гражданина А.В. Сосунова, у которого при досмотре автомашины на шоссе Москва–Волгоград за нарушение правил дорожного движения под обшивкой дверей автомашины обнаружено наркотическое средство – марихуана в особо крупном размере. Во время производства обыска по месту жительства А.В. Сосунова в Волгоградской области выявлен факт хранения марихуаны в особо крупном размере с целью ее дальнейшего сбыта. В отношении обвиняемого А.В. Сосунова по делу была избрана мера пресечения в виде содержания под стражей, впоследствии дело рассмотрено судом с вынесением обвинительного приговора.

Все дела в отношении незаконного оборота наркотиков в 2005 году расследованы в СО при Серебряно-Прудском ОВД с направлением в суд. Фактов групповых преступных действий в сфере незаконного оборота наркотиков, контрабанды наркотиков, в том числе совершаемых этническими преступными группировками, в районе не зарегистрировано. Административная практика показала, что в ОВД района в 2005 году административные протоколы по незаконному обороту наркотиков не составлялись. В основном привлекаются к уголовной ответственности в связи с незаконным оборотом наркотиков граждане РФ в возрасте от 25 до 35 лет, не работающие или находящиеся на временном трудоустройстве. Всего в 2005 году из незаконного оборота наркотических средств изъято 3110 граммов марихуаны высушенной, другие наркотиков не изымались, за 2006 год

ОВД района изъято 3120 граммов марихуаны. Наркотики другого вида на территории района в последние годы не изымались.

В 2006 году Серебряно-Прудским ОВД зарегистрировано 7 сообщений о преступлениях, связанных с незаконным оборотом наркотических средств. В одном случае в возбуждении уголовного дела обоснованно отказано в связи с отсутствием события преступления. По другим сообщениям возбуждено 6 уголовных дел, из них 3 уголовных дела по ст. 228 УК РФ, 2 уголовных дела по ст. 228-1 УК РФ и одно уголовное дело по ст. 231 УК РФ, два дела по статьям 228 и 228-1 УК РФ соединены в одно производство. Уголовные дела возбуждены в отношении 4 лиц. Сообщения о незаконном обороте наркотиков, поступившие в ОВД района, рассмотрены в срок, возбужденные уголовные дела, за исключением одного, расследованы в полном объеме и направлены для рассмотрения в суд. По делам в качестве подозреваемых задержано 2 лица, в отношении одного была избрана мера пресечения в виде содержания под стражей, а в другом случае прокуратурой было отклонено в даче согласия в возбуждении перед судом ходатайства об избрании меры пресечения в виде содержания под стражей с прекращением впоследствии уголовного преследования указанного лица.

В 2005–2006 гг. несовершеннолетние за употребление наркотических средств, психотропных веществ, токсических и других одурманивающих средств в ОВД не доставлялись, к административной и уголовной ответственности не привлекались.

В районе проводится работа по профилактике правонарушений и преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков: приняты программы «Районная целевая программа по созданию единой социальной системы профилактики правонарушений на 2006–2010 годы», разделом ко-

торой является «Противодействие злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту». Данный раздел предусматривает мероприятия по совместному проведению рейдов, составлению социального паспорта улиц, микрорайонов, выявлению мест продажи наркотических средств, составлению базы данных на граждан, состоящих на профилактических учетах, проведению работы с данной категорией лиц. Принята программа «Профилактика противоправного поведения и наркотизации подростков и молодежи», предусматривающая выявление несовершеннолетних, участвующих в незаконном обороте наркотиков, профилактические беседы в школах района, СРЦ «Подросток», проведение конференций, диспутов, лекций, ведение пропаганды здорового образа жизни, в том числе и в средствах массовой информации, встречи с родителями, направление на повышение квалификации по данным вопросам специалистов, вовлечение подростков в кружковую работу, организация летнего отдыха, трудовой занятости, проведение антинаркотического марафона и др. В указанных мероприятиях принимают участие все субъекты профилактики.

Принимаемые меры позволяют сдерживать незаконное распространение в районе наркотических средств, предотвратить факты участия несовершеннолетних в незаконном обороте наркотиков. Фактически для района не характерно участие несовершеннолетних в употреблении наркотических средств, в том числе по причине невысокого материального положения работающих лиц в сельской местности. Выявляются, как правило, несовершеннолетние, употреблявшие спиртные напитки. Данных о повторном употреблении наркотических средств несовершеннолетними, состоящими на учете, не зарегистрировано.

В текущем году в районе преступления, связанные с незаконным оборотом наркотиков, не зарегистрированы. Лица к административной ответственности по этим вопросам не привлекались.

Рассмотрения уголовных дел за 2005 год в отношении незаконного оборота наркотиков в суде

показали, что все дела рассмотрены с принятием решения. Из них 3 дела: в отношении Н.Н. Алифатовой по ч. 1 ст. 228-1 УК РФ и ч. 1 ст. 228-1 УК РФ, в отношении Н.В. Латунина по ч. 1 ст. 228 УК РФ и в отношении А.Ю. Комарова по ч. 1 ст. 228 УК РФ ч. 1 ст. 231 УК РФ с назначением наказания в виде лишения свободы условно с испытательным сроком. Дело в отношении С.А. Костылева по ч. 1 ст. 232 УК РФ обоснованно прекращено в суде в связи с деятельным раскаянием по ст. 28 УПК РФ. В отношении А.А. Сизоненко, совершившего деяние, запрещенное законом, предусмотренное ч. 1 ст. 228 УК РФ, применены меры медицинского характера. А.В. Сосунову по ч. 2 ст. 228, ч. 3 ст. 30 п. «Г», ч. 3 ст. 228-1 УК РФ назначено наказание в виде 8 лет 6 месяцев лишения свободы в исправительной колонии строгого режима со штрафом 8 тысяч рублей. Дело в отношении Сосунова рассматривалось с предварительным слушанием. Все решения по указанным делам вынесены законно и обоснованно и прокуратурой не обжаловались.

В 2006 году в суде рассмотрено одно дело, связанное с вопросами незаконного оборота наркотиков в отношении С. Ю. Куфельд. По ч. 1 ст. 228 УК РФ и ч. 1 ст. 228-1 УК РФ она приговорена к 5 годам лишения свободы условно с испытательным сроком в 4 года, решение суда не обжаловалось. В текущем году приговор в отношении Р.З. Закирова по ч. 1 ст. 228, ч. 1 ст. 228-1, ч. 1 ст. 228 УК РФ по делу, рассмотренному в особом порядке, к условному лишению свободы обжалован прокуратурой в связи с наличием в действиях Р.З. Закирова признаков покушения на сбыт наркотиков во время производства у него проверочной закупки.

Результаты работы по выявлению и пресечению правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, со стороны правоохранительных органов, безусловно, будут быть более весомыми при наличии активной общественной позиции граждан и органов власти в данных вопросах, а также координации и взаимодействия всех служб профилактики района.

Г. ЮЛОВ,
прокурор района
ст. советник юстиции

Приложение
к газете
«Серебряно-Прудский
Вестник»

Межмуниципальный Вестник Серебряно-Прудского муниципального района

В выпуске:

- **Постановления главы Серебряно-Прудского муниципального района.**
- **Соглашение администрации Серебряно-Прудского муниципального района, объединения организаций профсоюзов района и объединения работодателей района.**

ГЛАВА СЕРЕБРЯНО-ПРУДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 4 июня 2007 г.

Об организации проведения учебных сборов с гражданами, пребывающими в запасе Вооруженных Сил Российской Федерации в 2007 году

№ 426

В целях совершенствования боевой и мобилизационной готовности войск (сил) и военного комиссариата г. Кашира, Каширского и Серебряно-Прудского районов, повышения уровня подготовки граждан Серебряно-Прудского района, пребывающих в запасе Вооруженных Сил Российской Федерации, на основании Федерального Закона «О воинской обязанности и военной службе» от 28.03.98 г. № 53-ФЗ с изменениями и дополнениями от 11.03.2006 г., Федерального Закона «Об обороне» от 31.05.96г. № 61-ФЗ, постановления Правительства Российской Федерации от 29.05.06 г. № 333 «Об утверждении Положения о порядке проведения военных сборов граждан Российской Федерации, пребывающих в запасе», с изменениями и дополнениями от 16.03.05 г. № 129, Указа Президента Российской Федерации от 15.10.99 г. № 1372 «Об утверждении положения о военных комиссариатах» с изменениями и дополнениями от 17.06.2000 г. № 1110, Указа Президента Российской Федерации от 02.10.98 г. № 1175 «Об утверждении Положения о военно-транспортной обязанности», Указа Президента Российской Федерации от 29.12.2006 г. № 1454 «О призыве граждан Российской Федерации, пребывающих в запасе, на военные сборы в 2006 году», плана военного комиссариата Московской области на 2007 год.

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Провести военные сборы согласно «Плана проведения военных сборов году с гражданами, пребывающими в запасе в 2007 г.».
2. Создать районную призывную комиссию для организации и проведения военных сборов граждан, пребывающих в запасе (Приложение N 1).
3. Главному врачу МУЗ «Серебряно-Прудская ЦРБ» (Растегаеву В.В.):
 - 3.1. Для проведения медицинского освидетельствования, медицинского обследования и медицинского осмотра граждан при призыве на военные сборы, медицинского переосвидетельствования граждан, ранее призванных ограниченно годными к военной службе по состоянию здоровья, а также для осуществления иных мероприятий, связанных с призывом на военные сборы, выделять врачей-специалистов, медицинских сестер. Медицинское освидетельствование граждан проводить на базе МУЗ «Серебряно-Прудская ЦРБ» (поликлиника) в дни, определенные военным комиссариатом, согласно договору (Приложение N 2).
 - 3.2. Укомплектовать призывной пункт медицинским имуществом, инструментами, медикаментами.
 - 3.3. Проводить разьяснительную работу с гражданами, пребывающими в запасе, с привлечением общественности, органов ОВД, прокуратуры, уклоняющихся по тем или иным причинам от призыва на военные сборы.
 - 3.4. Заключить договоры с предприятиями и организациями района по вопросу выделения автотранспорта для перевозки граждан, пребывающих в запасе, к месту проведения военных сборов и обратно.
 - 3.5. В период проведения призыва на военные сборы на базе военно-учетного стола г.п. Серебря-

ные Пруды организовать сборный пункт для последующей отправки на сборный пункт военного комиссариата г. Кашира, Каширского и Серебряно-Прудского районов.

5.5. Организовать доставку граждан, пребывающих в запасе, до места проведения сборов и обратно.

5.6. Обеспечить выплаты среднего заработка гражданам, пребывающим в запасе, прошедших сборовую подготовку на основании представленных документов предприятий, организаций в военный комиссариат за период прохождения военных сборов.

6. Руководителям предприятий, организаций и учреждений независимо от форм собственности:

6.1. Обеспечить оповещение, своевременную организованную явку граждан, пребывающих в запасе, в военно-учетный стол г.п. Серебряные Пруды для прохождения призывной комиссии и отправки для прохождения военных сборов в войска.

6.2. В целях обеспечения организованной отправки граждан, пребывающих в запасе, для прохождения учебных сборов, выделять автотранспорт согласно заявкам военного комиссариата.

6.3. Рекомендовать своевременно представлять в военный комиссариат сведения об изменении состава работающих граждан, состоящих и обязанных состоять на воинском учете, и своевременно оповещать их о вызове в военный комиссариат.

6.4. Направить по окончании прохождения военных сборов работникам предприятия письменное уведомление военного комиссариата о действительном прохождении военных сборов, табель рабочего времени, сведения о среднем заработке, счет-фактуру на компенсацию среднего заработка работника предприятия, организации.

7. Рекомендовать начальнику отдела внутренних дел по Серебряно-Прудскому муниципальному району (Евсееву А.В.):

7.1. В случае отказа от вручения повесток гражданам, подлежащих призыву на военные сборы, а также неприбытия в военный комиссариат в сроки, указанные в повестке, обеспечить на основании письменных обращений военного комиссара их доставления в военный комиссариат для составления протокола и привлечения к административной ответственности.

7.2. Принять меры по соблюдению общественного порядка, прав и свобод граждан в дни призыва на военные сборы на территории военно-учетного стола г.п. Серебряные-Пруды и прилегающих к нему улиц.

8. Главам городских (сельских) поселений:

8.1. Обеспечить в пределах своей компетенции исполнение гражданами воинской обязанности на подведомственной территории.

8.2. Обеспечить оповещение граждан и своевременную явку их в военно-учетный стол г.п. Серебряные-Пруды (военный комиссариат).

9. Директору-главному редактору газеты «Серебряно-Прудский вестник» Бударовой Г.В. опубликовать данное постановление.

10. Постановление главы Серебряно-Прудского муниципального района N 200 от 12 апреля 2006 года считать утратившим силу.

11. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации муниципального района Пушкарева А.Н..

Глава Серебряно-Прудского
муниципального района А.К. ТАСКИН

ГЛАВА СЕРЕБРЯНО-ПРУДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 4 июня 2007 г.

Об итогах подготовки аппарата усиления и совершенствования базы мобилизационного развертывания в 2006 году и задачах, стоящих в 2007 году

№ 427

В подготовке аппарата усиления местные органы власти и военный комиссариат руководствуются Федеральными законами Российской Федерации от

26 февраля 1997 года N 31-ФЗ «О мобилизационной подготовке и мобилизации в Российской Федерации», от 31 мая 1998 года N 53-ФЗ «О воинской

обязанности и военной службе», от 24 апреля 1996 года N 61-ФЗ «Об обороне», Указом от Президента Российской Федерации от 15 октября 1999 года N 1372 «Об утверждении Положения о военных комиссариатах».

Военный комиссариат уделяет большое внимание отбору и подготовке аппарата усиления, совершенствованию базы мобилизационного развертывания.

На занятия с аппаратом усиления привлекалось максимальное количество граждан с учетом интересов предприятий, в случаях, когда граждане не могли прибыть на занятия в силу большой занятости на предприятии, с ними проводились дополнительные занятия.

Способствовала качественной подготовке аппарата усиления заблаговременно подготовленная материальная база мобилизационного развертывания, благодаря которой все граждане были обеспечены письменными инструкциями и другими принадлежностями, что способствовало выполнению стоящих перед ними задач.

В целях качественной подготовки аппарата усиления военного комиссариата города Кашира, Каширского и Серебряно-Прудского районов

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Проведенные занятия с аппаратом усиления военного комиссариата в 2006 году оценить удовлетворительно.

2. Провести занятия с аппаратом усиления в соответствии со следующими документами:

2.1. «График проведения занятий с аппаратом усиления военного комиссариата города Кашира, Каширского и Серебряно-Прудского районов на 2007 учебный год».

2.2. «План подготовки аппарата усиления военного комиссариата города Кашира, Каширского и Серебряно-Прудского районов на 2007 учебный год».

2.3. «План совершенствования материальной базы проведения мобилизации».

2.4. «Перечень организации, на базе которых развертываются элементы базы мобилизационного развертывания военного комиссариата города Кашира, Каширского и Серебряно-Прудского районов».

3. Военному комиссару города Кашира, Каширского и Серебряно-Прудского районов:

3.1. Привлечь на занятия, учения и тренировки граждан, предназначенных в аппарат усиления военного комиссариата города Кашира, Каширского и

Серебряно-Прудского районов, согласно утвержденному плану.

3.2. Заключить договоры с руководителями предприятий, организаций и учреждений на привлечение граждан, использование зданий, помещений и территорий и автотранспорта в период проведения занятий и тренировок с аппаратом усиления военного комиссариата города Кашира, Каширского и Серебряно-Прудского районов согласно заключенным договорам.

3.3. Разрешить вносить изменения в список граждан предприятий, организаций и учреждений, привлекаемых к работе в составе администраций элементов базы проведения мобилизации по согласованию с руководителями организаций, предприятий и учреждений.

3.4. Оповестить не менее чем за две недели до дня проведения занятий руководителей предприятий и организаций, а граждан, предназначенных в аппарат усиления военного комиссариата, не позднее чем за неделю о месте и времени проведения занятий.

4. Руководителям предприятий, организаций и учреждений независимо от форм собственности и ведомственной принадлежности:

4.1. Заключить договоры на размещение на своих территориях объекты базы мобилизационного развертывания военного комиссариата города Кашира, Каширского и Серебряно-Прудского районов.

4.2. По завершении занятий представить уведомление в военный комиссариат на истребование счетов на оплату компенсаций среднего заработка граждан, оплаты аренды помещений, транспортных средств, в дальнейшем, получив уведомления от военного комиссариата, в двухдневный срок представить счета.

4.3. Совершенствовать материальную базу проведения мобилизации согласно Плана совершенствования базы мобилизационного развертывания ВК г. Кашира, Каширского и Серебряно-Прудского районов.

5. Директору-главному редактору газеты «Серебряно-Прудский вестник» Бударовой Г.В. опубликовать данное постановление.

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Серебряно-Прудского района.

Глава Серебряно-Прудского
муниципального района А.К. ТАСКИН

СОГЛАШЕНИЕ

о внесении изменений в соглашение между администрацией
Серебряно-Прудского муниципального района, объединением организаций
профсоюзов и объединением работодателей на 2006–2008 годы.

Мы, нижеподписавшиеся полномочные представители администрации Серебряно-Прудского муниципального района, объединения организаций профсоюзов района и объединения работодателей района, договорились:

внести в соглашение между администрацией Серебряно-Прудского муниципального района, объединением организаций профсоюзов и объединением работодателей на 2006–2008 годы следующие изменения и дополнения:

1. В четвертом абзаце сверху преамбулы после слова «отраслевых» добавить слово «территориальных».

2. В подпункте 2.3.3. слова «минимальный размер оплаты труда» заменить на слова «минимальный уровень оплаты труда».

3. Подпункт 2.4.1. дополнить предложением следующего содержания: «К концу 2007 года доводят минимальный уровень заработной платы до 5 000 (пяти тысяч) рублей».

4. Подпункт 2.4.2 дополнить предложением следующего содержания: «Обеспечивают доведение средней заработной платы во внебюджетном секторе экономики к концу 2007 года до 12 000 (двенадцати тысяч) рублей».

5. В подпунктах 3.4.1., 3.4.2, 3.4.7. слова «высвобождаемых работников» заменить на слова «увольняемых работников».

6. Подпункт 4.4.2. после слов «где условия труда не отвечают санитарно-гигиеническим нормам» дополнить словами: «а также сокращение использования труда женщин на работах с вредными и (или) тяжелыми условиями труда».

7. Пункт 4.4. дополнить подпунктом 4.4.10. следующего содержания: «4.4.10. Обеспечивают приоритетное финансирование предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний, а также санаторно-курортного лечения женщин детородного

возраста, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами, за счет сумм страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний».

8. Пункт 5.1. дополнить подпунктом 5.1.6. следующего содержания: «5.1.6. Проводят работу по включению в районные отраслевые соглашения обязательств по повышению средней заработной платы. Во внебюджетных отраслях экономики, в которых не достигнут уровень среднемесячной заработной платы, установленный на 2006 год, соглашением между администрацией Серебряно-Прудского муниципального района, объединением организаций профсоюзов и объединением работодателей на 2006–2008 годы обеспечивают в 2007 году рост среднемесячной заработной платы не ниже 24 процентов от размера, достигнутом в 2006 году».

9. В пункте 6.7. слова «2006 года» заменить на слова «2008 года».

10. Соглашение вступает в силу со дня подписания его сторонами соглашения и является неотъемлемой частью соглашения между администрацией Серебряно-Прудского муниципального района, объединением организаций профсоюзов и объединением работодателей на 2006–2008 годы.

11. Соглашение составлено в трех экземплярах, имеющих одинаковую юридическую силу, по одному для каждой стороны.

От администрации: А.К. ТАСКИН,
глава Серебряно-Прудского
муниципального района

От профсоюзов: О.И. ЕРОХИН,
председатель координационного
Совета организаций профсоюзов района
От работодателей:
С.Д. КАНУНИКОВ,
председатель общественной организации
предпринимателей района

БЛАГОУСТРОЙСТВО

И свиньями таких не назовешь

Красивые цветники, чистые тротуары, ухоженные и аккуратные площадки возле жилых домов, оборудованные всем необходимым места для детских игр... Такую картину можно увидеть практически во всех населенных пунктах Подмосковья. Это понятно: Губернатор Московской области Борис Всеволодович Громов огромное внимание уделяет вопросам благоустройства. Успешно решаются они и в нашем районе. Не буду говорить за других, но свое мнение выскажу: год от года поселок, в котором я родился и вырос, становится все краше, и в этом, несомненно, велика заслуга главы района Александра Константиновича Таскина. Как приятно пройти по родным Серебряным Прудам, дышащим свежестью, радующим своей чистотой и уютом! Но... Есть, к сожалению, одно «но».

Думаю, пора обратить внимание общественности и на крайне неприглядные моменты, с которыми нет-нет да и приходится сталкиваться. Благодаря весьма известной поговорке все мы отлично знаем, что в семье не без, как бы это получше выразиться, человека, у которого не все в порядке. Урода, короче говоря. Вот и у нас в районе помимо сознательных граждан, стремящихся все сделать для того, чтобы все вокруг сверкало чистотой, встречаются такие паршивые овцы. Мало того, что эти пакостники сводят на нет своими грязными (в прямом смысле слова) делишками результаты усилий других людей, направленных на поддержание порядка. Своим отвратительным хамским поведением они еще и отбивают у нормальных людей желание этот самый порядок наводить. Что толку трудиться, если уже через считанные часы итоги их работы будут полностью уничтожены какими-нибудь неградами и грязнулями, понятия не имеющими о том, что существует элементарная культура поведения?

Мне кажется, что в ходе эволюции (точнее, полной деградации) появился новый тип человека – уже не Homo Sapiens, а Homo Primitivus или даже Homo Degeneratus. У особой, относящейся к этому виду, чистота и порядок вызывают отторжение и неприязнь. Они не могут радоваться пестрым цветам на клумбах, аккуратно подстриженным зеленым насаждениям, удобным лавочкам у подъездов, с любовью высаженным молодым деревцам... Ход мыслей у них, по всей видимости, таков: «Почему это газон такой чистый? Нет, тут чего-то не хватает. А вот я на него пустую пачку из-под сигарет брошу! Так, а зачем тротуар подмели? Плюну, мусор из карманов вытряхну... Ну, вот и стало, как положено!».

Чем же объяснить подобное поведение? Во-первых, конечно же, недостатком, а то и полным отсутствием должного воспитания. Если вы видите на улице недоросля, изо всех сил старающегося выглядеть взрослым и потягивающего пиво из горлышка, а потом демонстративно бросающего бутылку через плечо, знайте: скорее всего, у этого несчастного существа – невоспитанные мама и папа, бабушки и бабушки. Ну не смогли они по причине своего убожества, темноты и отсталости научить ребенка уму-разуму!

Во-вторых, это полная безнаказанность. В Таиланде, например, за брошенный мимо урны окурочка придется выложить штраф в размере 1500 долларов. А у нас водитель грузовика вываливает полный кузов мусора на шестом километре автодороги Серебряные Пруды – Зарайск, хотя в двух минутах езды находится свалка. Как будто так и надо... Водитель знает, что ничего с ним не сделают. Да, погрозя пальчиком, скажут: «Нехорошо поступаешь!». Да, возможно, оштрафуют на смехотворную сумму. В этом плане нам с законодательством очень «повезло».

Что же делать? Уверен: бороться с невоспитанностью и бескультурьем можно, если подвергать все случаи безобразного поведения широкой огласке. Предлагаю попросту позорить грязнуль при каждом удобном случае – тогда, глядишь, кому-нибудь стыдно станет. Безусловно, уповать на исправление тех, кому доставляет удовольствие жить по уши в помоях, не стоит – горбатого, как говорится, могила исправит. Но вот надеяться на то, что, боясь огласки, они хоть немного притихнут, можно.

Давайте порассуждаем: если людям нравится жить в грязи, если они испытывают к отбросам патологическое влечение, значит, нужно ткнуть их туда физиономией – там им самое место. А начать хочется с конкретного примера. На

днях мы с начальником отдела по работе с молодежью Вячеславом Анатольевичем Максимовым предприняли совместную поездку на близлежащие пруды – решили ознакомиться с состоянием пляжей. Сначала посетили Серковский пруд. Первое впечатление после беглого осмотра было довольно положительным, но... Вскоре выяснилось, что берег буквально усеян пивными бутылками и прочими отходами. Они красноречиво свидетельствовали: недавно здесь весьма активно отдыхала веселая компания. Видимо, у этих «отдыхающих» врожденная лень удачно сочеталась с тягой к прекрасному, ибо они перекидали весь мусор,



свидетельствующий об их пребывании на пруду, с видного места в высокую траву. И видимость порядка создали, и уборкой себя не утомили. Но тайное все равно стало явным...

Еще более удручающая картина открылась нашим глазам на Заревском пруду. Скажу прямо: посадка, расположенная поблизости, с полным на то правом может претендовать на то, чтобы носить название полигона твердых бытовых отходов. Мы прошли по ее окраине, окинули взглядом горы отбросов, оставленные здесь нашими «высококультурными» и «цивилизованными» согражданами, однако в глубь посадки заходить не рискнули. Обилие бутылок из-под пива и водки, полиэтиленовых пакетов, упаковок от сока, наличие многочисленных кострищ навело нас на мысль о том, что там мы можем столкнуться с отходами несколь-

ко иного, органического характера... Кстати, в одном месте мы заметили большую кучу мусора, оставленную явно не купальщиками и не рыбаками. Сразу вспомнились слова тех, кто в свое время сообщал о том, что в эту посадку свозят все, что негоже, обитатели близлежащих коттеджей.

...С тяжелым сердцем сядил я за написание этой статьи. Дело в том, что меня – человека, получившего достойное воспитание, столкновения с элементарным хамством, грубостью, невежеством, бескультурьем других людей всегда выбивали из колеи. Так произошло и на этот раз. В

ЖКХ

Недавно в деревне Шеметово Мочильского сельского поселения состоялось выездное заседание жилищной комиссии по вопросам задолженности по коммунальным платежам. На него были приглашены квартиросъемщики, общая сумма задолженности которых составляет более 30 тысяч рублей.

Цель оправдывает средства

Задолжники объясняли причину неуплаты за коммунальные услуги разными причинами, в том числе и вполне, с их точки зрения, объективными. Однако комиссия, руководствуясь юридическими нормами и документами, напомнила жителям Шеметова, злостно уклоняющимся от ежемесячной платы за пользование коммунальными услугами, о том, какие меры будут применены по отношению к ним, чтобы возместить ущерб, нанесенный жилищно-коммунальному хозяйству района. Одна из них – передача дела в суд на взыскание задолженности. В случае, если должники проигнорируют решение суда, в установленном порядке будет решаться вопрос о выселении жильцов с занимаемой жилплощади.

Судя по материалам, собранным комиссией в ходе выездного заседания, долговременная задолженность перед службой ЖКХ в первую очередь возникает в ситуациях, когда в квартирах, где проживают пенсионеры, помимо них самих прописаны взрослые дети, а также внуки. Так вот: забота по оплате занимаемого жилья полностью лежит на плечах людей преклонного возраста, чья пенсия в несколько раз меньше зарплаты, которую получают их дети. Совестливые старики собирают последние копейки, чтобы расплатиться с долгами, а их великовозрастные дети безответственно пользуются родительской добротой и позорят их честное имя.

Нашлись среди должников и такие, которые, получив письменное уведомление о приглашении на заседание жилищной комиссии, не явились в назначенный день и час. Тем самым они вынудили руководство МУП Серебряно-Прудского МПКХ обратиться с иском о взыскании задолженности в суд, решение которого и определит степень ответственности квартиросъемщиков перед государственным учреждением.

А. УСОЛЬЦЕВ,
начальник управления ЖКХ

А. САДОФЬЕВ

Когда верстался номер...

На снимке вы можете видеть, как «оттянулась» в ночь с 12 на 13 июня компания неустановленных пока лиц. Изгородь возле домов по улице Школьной, совсем недавно радовавшая взгляд своей нарядностью и красотой, теперь являет собой поистине печальное зрелище. Отморозки явно не знали, куда девать свою силу, и решили продемонстрировать молодецкую удачу таким нетрадиционным способом.

Сам собой напрашивается вопрос: в каких семьях воспитывались эти варвары? Должно быть, их родители – вовсе не образчики культурного поведения, раз воспитали таких подонков. Хотя, если вдуматься, слово «воспитание» в данном контексте аб-

солютно неуместно. Как можно говорить о том, чего и в помине нет? Очень хочется надеяться на то, что сотрудники правоохранительных органов все сделают для того, чтобы вандалы были пойманы и строго наказаны.

Наверное, каждый житель нашего поселка знает поговорку: «Пруды у нас Серебряные, а люди – золотые». Только вот, к сожалению, она соответствует действительности далеко не во всех случаях. Живут, оказывается, в Серебряных Прудах люди отнюдь не золотые, а сделанные (точнее, вылепленные) из совершенно иного материала. Из какого? Догадайтесь сами. Это совсем несложно...





Астрологический прогноз

с 18 по 24 июня

Яркое время: то взлеты, то падения. В начале недели звезды благосклонны к типичным представителям Воздушных знаков Зодиака (Близнецы, Весы, Водолей), а в середине недели – Водных (Рак, Скорпион, Рыбы), а в конце недели – Огненных (Овен, Лев, Стрелец).

ПОНЕДЕЛЬНИК. Сохраняйте спокойствие, не ввязывайтесь в авантюры. Уделяйте время детям: постарайтесь понять, чем они живут.

ВТОРНИК. Будут получаться дела, связанные с имуществом и деньгами. Дарите подарки, доставляйте радость окружающим.

СРЕДА. Этот день нужно использовать для укрепления здоровья.

ЧЕТВЕРГ. Контролируйте свои мысли и слова. Ваши таланты могут максимально раскрыться – фантазируйте, экспериментируйте! В важных вопросах доверяйте интуиции.

ПЯТНИЦА. Помогайте слабым. Будьте разумными и экономными. Стряхните с себя груз прошлого, очиститесь от накопленных эмоций и настройвайтесь двигаться дальше.

Суббота. Не сидите на месте, но и не уезжайте далеко от дома. Наведите порядок на даче или в кладовке, если вы туда давно не заглядывали.

Воскресенье. Лучший день для приема гостей. Отдыхайте, расслабляйтесь, радуйтесь жизни! Сегодня хорошо сажать полезные растения и сеять добрые мысли.

Погода и здоровье

С 16 по 20 июня дневная температура ожидается от +26°C до +33°C, ночная – от +14°C до +19°C.

20 июня возможен дождь.

19 и 20 июня будут небольшие геомагнитные возмущения. Фазы луны: с 16 по 20 июня – растущая.

Самым теплым на этой неделе было 20 июня 1901 года (+33°C), самым холодным – 14 июня 1899 года (+3°C).

В целом сохранится погода, благоприятная для здоровья.

Именинники недели

18 июня: Игорь, Константин, Леонид.

19 июня: Афанасий, Илларион, Ростислав, Софья, Фекла.

20 июня: Мария, Федот, Валерия.

21 июня: Василий, Ефрем, Зосима, Константин, Федор.

22 июня: Александр, Кирилл, Мария.

23 июня: Василий, Иван, Тимофей, Антонина.

24 июня: Варфоломей.

СЛУЖБА 01



Быть всегда начеку!

Ежегодно, раз в квартал, в нашем поселке проходят пожарно-тактические учения. На этот раз они проводились в стационаре центральной районной больницы. Как пояснил начальник управления по ЧС и ПБ Серебряно-Прудского района А.В. Бугаков, цель нынешних учений – отработка действий медицинского персонала при возникновении пожара, в частности, при эвакуации людей, а также проверка уровня подготовки пожарной службы. Свои навыки и умения продемонстрировали Серебряно-Прудская ПЧ N 207 и Узуновская ПЧ N 332.

Приехав на учебный вызов, бойцы в первую очередь должны были быстро переодеться, развернуть пожарные рукава, надеть противогазы. Затем им предстояло войти в здание и подняться на пятый этаж, где условно и произошло возгорание. Все необходимые действия должны были выполнены как можно быстрее. В целом бойцы сработали нормально, а над некоторыми замеченными ошибками, как сказал Алексей Викторович, пожарные будут работать, чтобы не допустить их при реальном пожаре.

И. ВЛАДИМИРСКИЙ

Фото автора

СОЦЗАЩИТА

Встречай, «Деснянка»!

С 1 июня в числе других Серебряно-Прудский район активно включился в летнюю оздоровительную компанию детей и подростков, проживающих на территории Московской области. Особое внимание было уделено семьям, воспитывающим несовершеннолетних детей, которые оказались в трудной жизненной ситуации, неполным семьям, детям-инвалидам и детям, оставшимся без попечения родителей.

В ходе реализации плана оздоровительной компании, который рассчитан на июнь, июль и август, десять серебрянопрудских ребят отправлены на отдых в сочинский санаторий имени Семашко и столько же детей из малообеспеченных семей отдыхают сейчас в рамках программы «Одаренные

дети» в санатории «Черная речка» Ярославской области. На две смены – июньскую и июльскую Министерство социальной защиты населения отправило в санаторий «Деснянка» Брянской области воспитанников социально-реабилитационного центра «Подросток». А еще воспитанников центра ждут в августе в санатории НИИ Курортологии в городе Сочи. Всего Министерством социальной защиты населения Московской области Серебряно-Прудскому району было выделено 62 путевки. Десять из них – подросткам из малообеспеченных семей, которые отдыхают в оздоровительном лагере «Вострухино» Раменского района.

В три смены, по двадцать одному дню каждая, будет работать оздоровительный лагерь, который 1 июня открылся на

базе отделения дневного пребывания социально-реабилитационного центра «Подросток». Дети, родители которых оказались в трудной жизненной ситуации, обеспечены здесь трехразовым питанием. В программу летнего организационного досуга включены спортивные игры и соревнования, посещение бассейна физкультурно-оздоровительного комплекса, экскурсии по родному краю и памятным местам Подмосковья, различные тематические мероприятия.

Детей, отправляющихся на летний отдых, с комфортом доставляют туда транспортом управления социальной защиты населения.

О. ШТЕЙН,
главный специалист
отдела обеспечения
социальных гарантий

СОВЕТУЮТ СПЕЦИАЛИСТЫ

НЕ УПУСТИТЕ ВРЕМЯ

С 1989 года работает начальником Серебряно-Прудской станции защиты растений Владимир Степанович МОРДОВИН. Эта организация дает рекомендации сельхозпредприятиям по защите посевов зерновых культур и картофеля от болезней и вредителей, а также по борьбе с сорной растительностью.

Каково положение дел на полях хозяйств района сейчас? Как перенесли растения аномально высокую майскую температуру воздуха? На эти и другие вопросы сегодня ответит Владимир Степанович.

– Как сказались на развитии растений особенности нынешнего года, необычно рано проведенная посевная кампания?

– К сожалению, некоторые хозяйства запоздали с севом зерновых культур, поэтому на яровых в огромном количестве появилась хлебная полосатая блоха, которая наносит ощутимый вред культурным злаковым растениям в раннюю стадию развития. Если в прошлые годы она распространялась на краевых полосах полей, то сейчас сидит на злаках повсеместно. Есть список препаратов для уничтожения этого и других вредителей, но данные средства стоят недешево и приобрести их может далеко не каждое сельхозпредприятие. Не-

смотря на то, что этот список – закон для хозяйств, некоторые предпочитают обрабатывать посевы не входящими в него и более дешевыми препаратами. В ряде сельхозпредприятий вообще с хлебной полосатой блохой не борются, исключение составляют филиал «Подхоженский», СПК «Шеметово» и СПК «Серебряные Пруды».

– Владимир Степанович, а какие средства наиболее эффективны против вредителей?

– На зерновых культурах это «децис» и «децис-экстра», на картофеле – «регент» и «актора». Замечу, что с колорадским жуком в этом году бороться будет очень сложно, вредитель успешно пережил теплую зиму, и опрыскивать картофель

нужно обязательно, причем качественными ядохимикатами.

– Какие еще вредители растений могут доставить хлопоты полеводам?

– Иногда на озимой пшенице можно увидеть клопа-черепашку, но это все же для нас не бедствие, поскольку ареал его распространения находится в более южных регионах страны.

– Развитию растений угрожают и болезни, которые также сказываются на урожае. Назовите наиболее распространенные в нашей местности...

– Их, увы, много. Различные ржавчины и пятнистости, корневые гнили – часть этих болезней можно предотвратить протравливанием семян. Но опять-таки не все занимаются данным видом работ. А если обработка ведется, то либо не тем препаратом, который нужен, либо из года в год одним и тем же, что вызывает резистентность – привыкание к действию химиката. Только в филиале «Подхоженский» от болезней

БЛИЦОПРОС

Вкус не обманешь

Пожалуй, каждый из нас ежедневно пьет чай или кофе. А вот какому напитку серебрянопрудцы отдают предпочтение, мы решили узнать, проведя этот блицопрос.

Валя Р.:

– Я, например, больше всего люблю зеленый чай, кофе с молоком пью только тогда, когда нет заваренного чая, а уж если приходится пить черный, то обязательно с лимоном.

Катя П.:

– Есть у меня любимый чай – зеленый, с кусочками ананаса и цветками голубой орхидеи. Правда, одно время он исчез из продажи, но долго ждать не пришлось, и сейчас я снова пью чай этого сорта.

Олеся Д.:

– Предпочитаю пить кофе с молоком, причем не только утром, но и перед сном. А чая сейчас настоящего не найдешь – поэтому я его не пью.

Лена О.:

– Я лично пью чай с молоком, причем только хорошего сорта, а кофе пить мне не позволяет здоровье.

уже обработаны озимые культуры, там же, кстати, работают против полегания растений. В других хозяйствах, даже в таком известном, как Московская селекционная станция, мало что делается.

– Владимир Степанович, и все же главный бич для тружеников полей – сорная растительность. Какова обстановка сейчас?

– Засоренность посевов высока. Культура полей отличается лишь тот же филиал «Подхоженский», упомянутые СПК «Шеметово», СПК «Серебряные Пруды». По-прежнему хозяйничают на полях осоты разных видов, пикульник, подмаренник цепкий, овсюг, куриное просо. Сейчас нужно все силы направить на борьбу с сорняками, используя при этом действенные препараты. На практике же это не так. Гербициды надо вносить в фазе кушения растений, а в данное время этого делать уже нельзя, произойдет угнетение культур, растения страдают. Правда, руководители и агрономы некоторых сельхозпредприятий обращаются к нам за советом, и мы им подсказываем, что нужно делать в текущий период. Никому никогда не отказываем – работа такая.

Интервью: М. МИШИН

СПОРТ

На призы клуба «Кожаный мяч»

В районе прошли соревнования по футболу среди детских команд на призы клуба «Кожаный мяч». 5 июня в селе Узуново состязались мальчишки из восьми школьных команд. Всего на футбольное поле выходило около ста юных спортсменов 1996–1997 годов рождения. Игры проходили по правилам мини-футбола в двух предварительных группах, а места определялись в стыковых матчах. В итоге первое место заняли хозяева – узуновские маль-

чишки, вторыми стали ребята из Совхозной средней школы, а замкнула тройку сильнейших команда Подхоженской средней школы. В шаге от призовых мест остались футболисты из Крутого и Мочил. Команды-призеры были награждены медалями, отдельные призы получили лучшие игроки турнира.

А 7 июня детские команды 1994–1995 годов рождения участвовали в соревнованиях «Кожаного мяча» на стадионе спорткомплекса

«Молодежный». Ребятам предоставилась прекрасная возможность сыграть на том поле, где их земляки принимают гостей в рамках первенства России. Одновременно на площадке с искусственным покрытием проходили областные футбольные соревнования среди мальчиков 1996–1997 годов рождения. Так что болельщикам пришлось непросто. Победу в турнире на призы клуба «Кожаный мяч» одержала команда Серебряно-Прудской средней школы имени

В.И. Чуйкова, опередившая основных конкурентов из Петровской средней школы (2-е место) и Совхозной средней школы (3-е место). Узуновцы на этот раз остались за чертой призеров.

Хочется отметить отличную организацию соревнований в Узуново и Серебряных Прудах, проведенных совместно с управлением по образованию. Нет претензий и к судейству матчей.

М. БУКИН,
начальник отдела спорта

Праздничный турнир

Двенадцать шахматистов приняли участие в турнире, посвященном Дню России. Его организаторы – городское поселение Серебряные Пруды и отдел спорта управления по культуре, спорту и делам молодежи. Всем участникам в этом соревновании предстояло сыграть по одиннадцать партий, контроль времени на каждую составлял 10 минут.

Легко понять, что далеко не всем удалось преодолеть эту поистине марафонскую дистанцию без досадных срывов и просчетов.

В итоге все решилось в последнем туре. Выяснилось, что лучший результат – по 8,5 очка из 11 возможных показали сразу три шахматиста: Рауль Фатыхов, Михаил Марютин (городское поселение Серебряные Пру-

ды), Юрий Мельник (сельское поселение Успенское). В шестерку сильнейших вошли также Александр Шаров, Михаил Титов и Иван Чичаев. Хочется особенно отметить игру единственной женщины – участницы турнира. Нина Коваленко из поселка Новоклемово на равных сражалась с мужчинами, а некоторым фаворитам нанесла поражения. То, что в на-

шем муниципальном образовании есть столь сильная шахматистка, особенно радует в связи предстоящими межрайонными соревнованиями.

Победители турнира получили призы от организаторов. А перед началом праздничного соревнования были награждены призеры чемпионата района по классическим шахматам. Напомним тройку лучших: Николай Филин, Михаил Марютин, Юрий Мельник.

М. АКИМОВ

Где вы, бомбардиры?

В первых числах июня стартовало первенство района по футболу среди коллективов физической культуры. Семь команд включились в борьбу за первое место. Правда, у многих были проблемы с экипировкой, но с помощью управления по культуре, спорту и делам молодежи эти вопросы удалось решить оперативно.

Надо сказать, что первый тур чемпионата не принес каких-либо неожиданностей. Футболисты поселка Дмитриевский на своем поле обыграли молодую команду Узуново-2 со счетом 4:3. Команда поселка Серебряные Пруды в гостях буквально разгромила соперников из села Глубокое с результатом 13:1, а футболисты отдела внутренних дел со счетом 4:1 переиграли команду села Мочилы.

Хотелось бы обратить внимание на подготовку к матчам футбольных полей. Дело в том, что не везде они содержатся в хорошем состоянии, а это влияет и на судейство, и на сам результат игры. Поэтому методистам по

спорту следует навести в своем хозяйстве образцовый порядок.

Продолжается первенство России по футболу среди команд ЛФК в группе «Б» зона «Московская область». В нынешнем году количество команд заметно увеличилось, и теперь уже за лидерство борются 18 коллективов, в том числе и серебрянопрудцы. Состав нашей команды практически не изменился. А это разочаровывает, поскольку ДЮСШ «Юность» не подготовила ни одного воспитанника 1990–1991 годов рождения для основной команды.

После 8 туров наши футболисты находятся в «подвале» турнирной таблицы. Больше всего на этот результат влияет слабое использование голевых моментов. Надо учиться забивать, а не разводить руками после очередного промаха. К тому же перед игроками поставлена конкретная задача – войти в десятку лучших. И к этому нужно стремиться каждому. А вот как выглядит таблица первенства.

	Команда	И	а
1	«а а а а а а а а а а а а»	10	25
2	«а И а а И» (а а а а а а а а)	8	21
3	а а «а а а а а а а а а а. И.»	8	16
4	а а «а а а а а а а»	8	16
5	«а а а а а а а а а а а а»	8	16
6	а а «а а а а а а а а а а а а»	8	16
7	а а «а а а а а а а а а а»	8	14
8	а а «а а а а а а а а а а а а а а»	8	12
9	«а а а а а а а а а а а а а а а а а а»	8	11
10	«а а а а а а а а а а а а а а а»	8	10
11	«а а а а а а а а а а а а а а а а а а»	8	10
12	а а «а а а а а а а а а а а а а а а а а а»	8	10
13	а а «а а а а а а а а а а а а а а а а а а»	8	10
14	«а а а а а а а а а а а а а а а а а а»	8	8
15	а а а «а а а а а а а а а а а а а а а а а а»	8	6
16	а а «а а а а а а а а а а а а а а а а а а»	9	5
17	а а «а а а а а а а а»	9	2
18	«а а а а а а а а а а а а а а а а а а»	8	5

В связи с профилактическими работами и подготовкой к отопительному сезону со 2 ИЮЛЯ 2007 года БУДЕТ ОТКЛЮЧЕНА горячая вода в п. Серебряные Пруды.

Инженер медицинского сервиса СНИМЕТ 1–2-комн. квартиру в п. Серебряные Пруды. Порядок, чистота, своевременную оплату гарантирую. Тел.: 3-13-94, 8-916-623-82-20, 8-909-948-14-92.



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогую Антонину Ивановну САМОЛИНУ с 80-летием!
Стремительно бегущие года
Остановить не в нашей власти.
Так пусть же будет так всегда:
Чем больше лет, тем больше счастья.
Желаем жить без огорчений,
Не знать обид, не знать утрат,
И пусть отличное здоровье
Вам будет лучшей из наград!
Сноха, сестра, дети,
внуки, племянники

□□□□

Дорогую, любимую мамочку, бабушку Лидию Васильевну МИТЯКОВУ с юбилеем!
Хотим поздравить с днем рождения
И счастья в жизни пожелать.
На жизнь не стоит обижаться,
Не стоит в жизни унывать.
Пусть будет все: гроза, метели,
Пусть будет радость и покой.
А если очень будет трудно,
То знай, что мы всегда с тобой!
Дочь, зять, внуки

□□□□

Дорогую, любимую дочку, сестренку Настеньку КРУТИЛИНУ с днем рождения!
У тебя сегодня день рождения,
Это самый радостный из дней.
Пусть вот это наше поздравление
Тоже будет радостью твоей.
В этот день желаем тебе счастья,
А в жизни – долгих-долгих лет.
Пусть не будет у тебя ненастья,
Только радость, только солнца свет.
Пусть любовь придет к тебе большая!
Не на год – на вечность, навсегда.
И пусть будет жизнь твоя, родная,
Светлой, словно родниковая вода.
Мама, сестры, брат

□□□□

Любимую дочку Заряночку МАЗУРОВУ с днем рождения!
Даже если дождик и если слякоть,
Если в нашем дворе разгулялось ненастье,
Мы желаем тебе никогда не плакать,
Мы желаем тебе лишь добра и счастья!
Ты когда-нибудь вырастешь, станешь взрослой,
Мы любить тебя будем лишь крепче с годами.
Мы желаем тебе, чтобы сыпались звезды
И искрились, как снег, под твоими ногами!
Мама, папа

ИЗВЕЩЕНИЯ

Сельскохозяйственный производственный кооператив (колхоз) «Шеметово» ИЗВЕЩАЕТ, что с 27 июня 2007 года проводится опрос общественного мнения по вопросу строительства «Животноводческой фермы до 2000 голов фуражных коров и 3500 голов молодняка» по адресу: Московская область, Серебряно-Прудский р-н, сельское поселение Мочильское, д. Куребино.

□□□□

Шалаев Владимир Анатольевич ДОВОДИТ до сведения участников общей совместной собственности на землю СПК «Шеметово» о том, что он желает выделить земельную долю в праве 1/666 общей площадью 40630000 квадратных метров в натуре, местонахождение выделяемого земельного участка возле деревни Александровка в северном направлении от пруда Серебряно-Прудского района Московской области, кадастровый номер 50:390000000:0020. Претензии принимаются по адресу: 142956, Московская обл., Серебряно-Прудский район, д. Рогатово.

УЧРЕДИТЕЛЬ (соучредители):
Государственное учреждение Московской области «Информационное агентство Серебряно-Прудского района Московской области», Администрация Серебряно-Прудского муниципального района Московской области, Администрация городского поселения Серебряные Пруды, Администрация сельского поселения Узуновское, Администрация сельского поселения Мочильское, Администрация сельского поселения Успенское

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 142970, Московская область, п. Серебряные Пруды, ул. Первомайская, дом 11 (здание районной администрации, каб. 16–20). E-mail: sp_vestnik@bk.ru.

Директор–главный редактор
Галина БУДАРОВА

()
3-11-02 – зам. редактора и ответственный секретарь;
3-31-42 – бухгалтерия;
3-24-25 – производственный отдел;
3-12-07 – технический отдел;
fax. (49667) 3-31-42.

www.mosoblonline.ru
(сайт Министерства по делам печати и информации Московской области)
www.serprud.narod.ru
(сайт администрации района)

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Редакция в переписку с авторами не вступает. Мнение редакции может не совпадать с мнением автора. Редакция не несет ответственности за достоверность содержания рекламных материалов. Материалы со знаком П публикуются на правах рекламы. При перепечатке ссылка на «Серебряно-Прудский вестник» обязательна. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному Федеральному округу.
Регистрационное свидетельство – ПИ N ФС1-51108.

Газета отпечатана в ГУП МО «Серебряно-Прудская типография» Министерства по делам печати и информации Московской области. Адрес: п. Серебряные Пруды, пл. Советская, 3.
(3-13-43.

ИНДЕКС 00400 ТИРАЖ 2500
ОБЪЕМ 3,5 п.л.
Цена договорная
ЗАКАЗ N 192

Печать офсетная, набор и верстка электронные
Срок подписания в печать – в 13.00
Номер подписан в 13.00